



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRU

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.1 „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate”

Titlul proiectului „E_Autocalitate în unitățile școlare din regiunile Sud – Est și Muntenia - Sud”

Contract POSDRU/153/1.1/S/141277

Brăila, 30.06.2014

Comunicat de presă

CONFERINȚA DE LANSARE A PROIECTULUI

„E_AUTOLOCALITATE ÎN UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN REGIUNILE SUD – EST ȘI MUNTENIA - SUD”

Luni 30 iunie 2014 ora 14,30 are loc la sediul Casei Corpului Didactic Brăila, o conferință de presă cu ocazia lansării proiectului POSDRU/153/1.1/S/141277 „E_Autocalitate în unitățile școlare din regiunile Sud – Est și Muntenia - Sud” .

Beneficiarul acestui proiect este Inspectoratul Școlar Județean Brăila, iar parteneri sunt: Inspectoratul Școlar Județean Prahova, Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, Inspectoratul Școlar Județean Călărași, Casa Corpului Didactic Brăila și S&T România.

Obiectivul general al proiectului consta în creșterea capacității inspectoratelor școlare județene, a unităților școlare și a furnizorilor de educație profesională inițială de a implementa, evalua și revizui sisteme și proceduri de asigurare a calității educației în învățământul preuniversitar în vederea dezvoltării unor culturi organizaționale centrate pe îmbunătățirea continuă a calității în cadrul instituțiilor de învățământ preuniversitar.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 18 luni în intervalul aprilie 2014 – septembrie 2015, timp în care se vor desfășura activități de formare a cadrelor didactice în domeniul calității învățământului preuniversitar din cel puțin 500 de unități școlare în cele 4 județe.

Unitățile școlare (grădinițe, școli gimnaziale, licee teoretice, licee tehnice, licee vocaționale, colegii naționale) vor fi sprijinite logistic și financiar în scopul evaluării externe efectuate de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar (A.R.A.C.I.P.).

În fiecare județ vor fi înființate centre de formare a cadrelor didactice, dotate cu tehnică de calcul de ultimă generație.

La eveniment participă directori / directori adjuncți / responsabili ai comisiilor de evaluare și asigurare a calității (C.E.A.C.) din unitățile școlare precum și reprezentanți ai partenerilor.

Mai multe informații puteți obține de la Inspectoratului Școlar Județean Brăila, tel. 0239 619160.